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     月   日  

活 用 シ ー ト １  問 題 用 紙  年  組  番  名 前  

答 え は 、 解
か い

答
と う

用 紙 の 解 答 ら ん に 書 き ま し ょ う 。  

 

(一) 赤、白、青のテープがあります。１～４の各
か く

問いに答えましょう。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 青のテープの長さは赤のテープの長さの何倍ですか。答えを書きまし

ょう。 

 

２ 白のテープの長さは青のテープの長さの何倍ですか。答えを書きまし

ょう。 

 

３ 緑のテープをもってきました。緑のテープの長さは白のテープの長さ

の２.５倍です。緑のテープの長さは何㎝ですか。答えを書きましょう。 

 

４ 黄のテープをもってきました。青のテープの長さは黄のテープの長さ

の４倍です。黄のテープの長さは何㎝ですか。答えを書きましょう。 
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(二) 次の１～３の問題文の数
す う

量
りょう

を表した図を、ア～ウからそれぞれ１つずつ

選
え ら

んで、その記号を書きましょう。また、選んだ図の□に当てはまる数

を書きましょう。 

 

１ 朝食でパンを食べた人は６人でした。クラス全体の人数はその４倍で

す。クラス全体の人数は何人ですか。 

 

２ クラス２４人の中で、「肉より魚が好
す

き」と答えた人は全体の
４

１
でし

た。「肉より魚が好き」と答えた人は何人ですか。 

 

３ クラス２４人の中で、「カレーライスがいちばん好き」と答えた人は

６人でした。「カレーライスがいちばん好き」と答えた人数はクラス全

体の人数の何倍ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ア  

イ  

ウ  

24人  ６ 人  

□ 

□ 人  

６ 人  

１  

４  

□ 人  

24人  

１  

１  
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(三) 次の図は、ある会社が作るスプーンの設計図です。この会社では、いろ

いろな大きさのスプーンを作っていますが、丸い部分と持つ部分の長さの

関
かん

係
けい

はどれも同じになるようにしています。１～３の各
か く

問いに答えましょ

う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 丸い部分の長さが４cm のとき、持つ部分の長さは何 cm ですか。答え

を書きましょう。 

 

 

２ 持つ部分の長さが１２cm のとき、丸い部分の長さは何 cm ですか。答

えを書きましょう。 

 

 

３ あるスプーンの全体の長さは２１cm です。このスプーンの丸い部分

と持つ部分の長さは、それぞれ何 cm ですか。求
も と

め方を言葉と数を使っ

て書きましょう。また、答えも書きましょう。 
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     月   日  

活 用 シ ー ト １  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名 前  

 

（一） 

１ 倍 

２ 倍 

３ cm 

４ cm 

（二） 

１ 記号 □に当てはまる数 

２ 記号 □に当てはまる数 

３ 記号 □に当てはまる数 

（ 三 ）  

１   cm  

２   cm  

３ 

（求
もと

め方） 

丸い部分の長さ      cm 持つ部分の長さ      cm 

 

何 が 大 切 っ て 、 一 つ 一 つ て い ね い に や り と

げ る こ と だ よ 。 (^O^ )」  
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活用 シ ート １  正  答  例
れい

 

 

(一) １ ２倍  ２ ０.８（
５

４
）倍  ３ ４０㎝  ４ ５㎝ 

(二) １ 記号 ウ、□に当てはまる数 ２４ 

２ 記号 イ、□に当てはまる数 ６ 

３ 記号 ア、□に当てはまる数 ０.２５(
４

１
) 

(三) １ ８㎝  ２ ６㎝ 

３ （求
もと

め方） 

（正答例１） 

持つ部分の長さは丸い部分の長さの２倍だから、全体の長さは丸い部 

分の長さの３倍です。 

全体の長さが２１㎝だから、丸い部分の長さは 

２１÷３＝７で、７（㎝）です。 

また、持つ部分の長さは丸い部分の長さの２倍だから、 

７×２＝１４で、１４（㎝）です。 

（正答例２） ※「比」の学習は、６年生で行います。 

丸い部分の長さと持つ部分の長さの比は１：２だから、丸い部分の長さ 

と全体の長さの比は１：３です。 

丸い部分の長さを□とすると、１：３＝□：２１という式に表せます。 

□に当てはまる数は７で７㎝です。 

また、持つ部分の長さは丸い部分の長さの２倍だから、７×２＝１４で、 

１４㎝です。 

答え 丸い部分の長さ ７㎝、持つ部分の長さ １４㎝ 


